
Руководитель отдела криминалистики следственного управления СК России по Алтайскому краю оценил знания участников криминалистической викторины «Я-следователь!», проведенной в Алтайском филиале Президентской академии

В Алтайском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации прошла ежегодная криминалистическая викторина «Я - следователь!». В этом году попробовать свои силы пришлось восемь команд: три команды РАНХиГС, три команды АлтГУ, команда Барнаульского юридического института МВД России и команда колледжа АлтГУ.

Участники соревновались в шести раундах, где им нужно было не только показать теоретические и практические знания, но и проявить смекалку и скорость. Команды справились со всеми конкурсами: изъяли с предметов отпечатки пальцев, определили их владельца по дактилокартам, квалифицировали преступление по видеофрагменту, нашли ошибки в процессуальных документах, показали свои навыки в опознании преступника на фотографии по описанию внешности.

В составе компетентного жюри качество и скорость действий участников викторины оценил опытный сотрудник органов следствия - руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Константин Ротштейн. Он отметил великолепные знания, умения и навыки студентов, а также слаженность работы, что очень важно, ведь расследование и раскрытие преступлений - это командная работа.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



05 Марта 2024

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1865465/folder/873343